



Bratislava, 13. 11. 2024
Všetkým záujemcom

Vysvetlenie č. 16 – 18

Verejný obstarávateľ informuje, že vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Upratovacie služby pre Univerzitu Komenského**“ boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 16:

Je možnosť sa zapojiť len do pravidelného upratovania v prípade, že odovzdáme podklady pre obe časti zákazky? Pri vyhodnocovaní súťaže vyhodnocujete zvlášť časť 1 a zvlášť časť 2, alebo ako celkovú sumu za obe ponúknuté firmou v rámci súťaže.

Odpoveď č. 16:

V súťažných podkladoch je vyslovene uvedené, že uchádzač **môže predložiť ponuku na jednu alebo obe časti predmetu zákazky**. Zároveň sú prílohami súťažných podkladov dve zmluvy (pre každú časť predmetu zákazky zvlášť) a aj dva rôzne návrhy na plnenie kritérií a cenové ponuky (pre každú časť predmetu zákazky).

Z tohto vyplýva, že uchádzač môže, ale nemusí predložiť ponuku pre obe časti predmetu zákazky. To, že uchádzač predloží svoju ponuku pre obe časti predmetu zákazky však neznamena, že sa musí stať úspešnými v oboch častiach. Verejný obstarávateľ hodnotí jednotlivé časti samostatne a teda úspešnými sa môžu stať dvaja rozliční uchádzači.

Otázka č. 17:

V časti č. 2 – Mimoriadne upratovacie služby sú uvedené budovy, ktoré neboli súčasťou osobnej obhliadky – Družba UK, Žižkova, Drotárska, Profesorský dom. Týmto by sme chceli požiadať o upresnenie prác:

Položka č. 3 – umytie okien vo výškach - z rebríka;

Položka č. 4 – umytie okien vo výškach - z plošiny/iného zariadenia;

Položka č. 6 – čistenie exteriérových žalúzií vo výškach;

Položka č. 2 – umytie svietidiel – uvedenie typu osvetlení potrebného na čistenie a teda oblasti ich výkonu . Ideálne formou fotodokumentácie, alebo bližším popisom možnosti umiestnenia plošiny/ zlaňovania; týkajúci sa jednotlivých budov, ktoré neboli obsiahnuté pri osobnej obhliadke.

Odpoveď č. 17:

Verejný obstarávateľ uvádza, že vzhľadom na rozsah priestorov fotodokumentáciou nedisponuje. Z tohto dôvodu, na účely zabezpečenia čo možno najpresnejšieho nacenenia poskytovaných služieb zo strany uchádzačov verejný obstarávateľ rozdelil umývanie okien na tri kategórie, a to umytie, utretie a preleštenie okien, kde nebude potrebné použitie techniky a nejde o práce vo výškach, umytie okien vo výškach – z rebríka, kde bude potrebné použitie rebríka a umytie okien vo výškach – z plošiny alebo iného zariadenia, ktoré je najnáročnejšie a je tu potrebné využitie techniky.

Pri položke č. 6 – čistenie exteriérových žalúzií je rovnako potrebné predpokladať, že bude potrebné aj využitie plošiny, resp. iného zariadenia.

Položka č. 2 – umytie svietidiel – ide o štandardné svietidlá, kde čistenie môže byť zabezpečené z rebríka.

Otázka č. 18

Chceli by sme sa informovať, činnosť mimoriadneho upratovania uvedená v prílohe 2b - Umytie, utretie a preleštenie okien -> sú tieto okná bežne dostupné, alebo vo výške potrebné na dosah rebríkom/ plošinou?

Odpoveď č. 18

Verejný obstarávateľ uvádza, že položka č. 3 – umytie, utretie a preleštenie okien ide o okná, ktoré sú dostupné bez použitia rebríka, resp. plošiny. Ako sa píše v odpovedi na otázku č. 17, rebrík, resp. plošina sú definované pri položkách č. 4 a č. 5.

